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Varianta 1

I. Se acordă următorul punctaj:
 1. Răspunsul corect: c – 4 p
 2. Răspunsul corect: c – 4 p
 3. Răspunsul corect: c – 4 p
 4. Răspunsul corect: c – 4 p
 5. Răspunsul corect: a – 4 p Total 20 puncte

II. Se acordă următorul punctaj:
 1. Răspunsul corect: Chilia  – 4 p
 2. Răspunsul corect: Mureş – 4 p
 3. Răspunsul corect: Constanţa – 4 p
 4. Răspunsul corect: Mangalia – 4 p
 5. Răspunsul corect: Argeş – 4 p

Total 20 puncte

III. Se acordă  8 puncte din care:
- 6 puncte pentru 3 deosebiri (câte 2p pentru fiecare deosebire enunţată corect; pentru fiecare
răspuns incomplet se acordă câte 1p);
- 2 puncte pentru o asemănare enunţată corect; pentru răspuns incomplet se acordă 1p.
Se acceptă oricare asemănare sau deosebire privitoare la relief şi nu la limite, climă, hidrologie,
vegetaţie etc.
Notă: Pentru tratarea separată a celor două unităţi de relief se acordă maximum 4 puncte (câte 1p
pentru fiecare deosebire, respectiv asemănare enunţată corect).

Total 8 puncte

IV. a. Se acordă 4 puncte - câte 2p pentru oricare două argumente dintre:
- cale de navigaţie / transporturi
- hidroenergie (Porţile de Fier I şi II)
- pescuit
- irigaţii
- alimentarea localităţilor cu apă
- turism
Se acceptă orice altă formulare care păstrează acelaşi sens cu ideile menţionate în barem. Se
acceptă orice alt răspuns corect.

b. Se acordă 2 puncte pentru următoarea explicaţie:
Relieful României este proporţional deoarece fiecare treaptă de relief – munţi, dealuri şi podişuri,
câmpii – ocupă aproximativ o treime din suprafaţa ţării (se acceptă şi răspunsul: munţii reprezintă
28%, dealurile şi podişurile 42 (44)%, iar câmpiile 30 (28)%).
Se acceptă orice altă formulare care păstrează acelaşi sens cu ideile menţionate în barem. Se
acceptă orice alt răspuns corect. Total 6 puncte
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V. Se acordă 16 puncte pentru precizarea următoarelor elemente:
a) limitele - 2p pentru precizarea corectă a cel puţin două limite (1p pentru precizarea corectă a
unei singure limite)
b) relieful - 8p, din care:
- 4 aspecte specifice - 4p (câte 1p pentru fiecare aspect menţionat);
- 4 diviziuni - 4p (câte 1p pentru fiecare diviziune menţionată);
c) etajul climatic – 1p;
d) 3 râuri – 3p (câte 1p pentru fiecare râu menţionat);
e) o zonă sau un etaj de vegetaţie – 1p;
f) un tip / clasă de sol – 1p.

Total (a+b+c+d+e+f) = 16 puncte

VI. Se acordă următorul punctaj:
1. identificarea unităţilor de relief – 4 p (câte 1p pentru fiecare unitate de relief identificată corect):

A - Grupa Nordică a Carpaţilor Orientali (Carpaţii Maramureşului şi ai Bucovinei)
B – Delta Dunării
C – Câmpia Olteniei (se acceptă şi Câmpia Română la V de Valea Oltului)
D – Subcarpaţii Getici

2. identificarea oraşelor – 4 p (câte 1p pentru fiecare oraş identificat corect):
1 – Iaşi 2 – Buzău 3 – Timişoara 4 – Baia Mare

3. identificarea râurilor– 4 p (câte 1p pentru fiecare râu identificat corect):
5 – Siret 6 – Ialomiţa 7 – Jiu 8 – Olt

4. oricare dintre Râmnicu Vâlcea sau Târgu Jiu – 2p;
5. o ramură industrială (cu excepţia industriei alimentare) din Iaşi – 2p;
6. Bega – 2p;
7. Baia Mare sau 4 – 2p.

Total 20 puncte

TOTAL    90 DE PUNCTE + 10 PUNCTE DIN OFICIU
Nu se acordă fracţiuni de punct. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10.


